

EDITAL – 045/2022/CAV – de retificação

O Diretor Geral do Centro de Ciências Agroveterinárias – CAV, da Universidade do Estado de Santa Catarina - UDESC, conforme previsto no Regimento Geral da Pós- Graduação *stricto sensu* da UDESC e no uso de suas atribuições, **resolve** RETIFICAR o Edital nº 36/2022, no item e nas formas abaixo elencadas:

4. CALENDÁRIO

Onde se lê:

Atividade	Data	Observação
Períodos de Inscrições	10/06/2022 a 24/06/2022	Sítio: https://www.udesc.br/cav/ppgcs/publicações em formulário próprio para mestrado e doutorado
Homologação das Inscrições	30/06/2022	Divulgação https://www.udesc.br/cav/ppgcs/publica%C3%A7%C3%B5es
Prova objetiva	04/07/2022	Link para prova em https://www.udesc.br/cav/ppgcs/publicações .
Resultado parcial	07/07/2022	Divulgação https://www.udesc.br/cav/ppgcs/publica%C3%A7%C3%B5es
Recursos	08 a 12/07/2022	Enviar eletronicamente para o e-mail ppgcs.cav@gmail.com
Resultado final	11/07/2022	Divulgação https://www.udesc.br/cav/ppgcs/publicações

*Gabarito da prova será publicado no dia 05/07/2022 no sítio <https://www.udesc.br/cav/ppgcs/publicações>.

Leia-se:

Atividade	Data	Observação
Períodos de Inscrições	10/06/2022 a 30/06/2022	Sítio: https://www.udesc.br/cav/ppgcs/publicações em formulário próprio para mestrado e doutorado
Homologação das Inscrições	01/07/2022	Divulgação https://www.udesc.br/cav/ppgcs/publicações .



Prova objetiva	04/07/2022	Link para prova em https://www.udesc.br/cav/ppgcs/publicações .
Resultado parcial	07/07/2022	Divulgação https://www.udesc.br/cav/ppgcs/publica%C3%A7%C3%B5es
Recursos	08 a 12/07/2022	Enviar eletronicamente para o e-mail ppgcs.cav@gmail.com
Resultado final	14/07/2022	Divulgação https://www.udesc.br/cav/ppgcs/publicações

*Gabarito da prova será publicado no dia 05/07/2022 no sítio <https://www.udesc.br/cav/ppgcs/publicações>

Lages, 29 de junho de 2022.

Rodrigo Figueiredo Terezo

Diretor Geral em exercício CAV/UDESC